

Dr. Stierbach Imre

Négy gyermekes, szűkös körülmények között élő biai család szorgalmas gyermekeként már iskolás korában az élővilághoz kötődő tudományok kötötték le leginkább figyelmét. Iskolai ismeretterjesztő programokon csodálattal figyelte Szász Gyula doktor előadásait. Ezek a percek, órák további komoly inspirációt adtak neki a későbbi hivatása felé vezető úton.

Budapesten töltött gimnáziumi éveit után, 1965-ben orvostanhallgató lett, s az országban akkoriban ritkaságnak számító tanácsi ösztöndíjjal 1971-ben, summa cum laude fokozattal vette át diplomáját. Frissen végzett doktorként nagy odaadással és hivatástudattal állt munkába első, s a mai napig egyetlen munkahelyén, a Táncsics utcai rendelőben. Az első paciensei közül sokan emlegetik nosztalgiával a régi szép időket, amikor a fiatal orvos, legendás kismotorjával, mint egy óriás méretű klinika kórtermeiben, úgy járt fáradhatatlanul házról-házra betegeihez a községben. A felkészült és kiváló diagnosztika doktor idős betegein olyan kezeléseket is helyben végzett el, amelyekért korábban más települések rendelőintézeteibe kellett utazniuk. Hosszú éveken át dolgozott pest megyei sorozó főorvosként is. Mára túlzás nélkül mondható el róla, hogy mint házi orvos, kezei alatt jó néhány biatorbágyi család több generációja gyógyult és gyógyul betegségeiből. Türelmes, figyelmes, empátikus és mindig kiegyensúlyozott nyugalmat árasztó személyiséggel alaposan rácáfolva a senki sem lehet próféta saját hazájában mondásra, betegei és kollégái egyöntetű bizalmát, tiszteletét és szeretetét mondhatja magáénak 43 esztendei helyben töltött orvosi szolgálata alatt.

A test gyógyítása mellett igen nagy gondot fordít a lélek, a lelkek ápolására is. Feleségével együtt évtizedek óta elhivatott tagja a Biai Református Egyházközségnek. Aktivitása és a felé megnyilvánuló bizalom jeléül a gyülekezet az 1993-as tisztújításkor beválasztotta a presbitériumba, melynek 19 éven át volt tagja, az utolsó három évben egyben főgondnoka is. A majd két évtizedes presbitériumi szolgálata során olyan nagy jelentőségű eseményeknek volt cselekvő részese, mint a templomfelújítás, az új gyülekezeti ház és lelkészlakás felépítése, valamint a biai református felekezeti iskola újraindítása. Keresztységére nem korlátozódik csupán a templomra. Családja körében éppúgy, mint a rendelőben a betegei között krisztusi szeretetben éli mindennapjait. Feleségét, a már felnőtt lányait és öt unokáját Isten ajándékának, orvosi hivatását pedig Istentől kapott küldetésnek tekinti.